

117 ఉత్తమ కథలు ఎంపిక

తెలుగు యూనివర్సిటీ, మార్చి 31: తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు బాలల కథ సంకలనాలకు ఎంపిక చేసిన కథలను ప్రకటించింది. ఇటీవల పరిషత్తు పత్రిక ప్రకటన ద్వారా ఆహ్వానించిన మేరకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు పలు ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన రచయితలు, రచయిత్రులు 317 కథలు పంపించారు. అందులో ప్రముఖ రచయితలు రాసిన కథలు 256, బాలల కోసం బాలల రాసిన కథలు 61 ఉన్నాయన్నారు. వాటిని న్యాయ నిర్ణయ సంఘం పరిశీలించి ప్రముఖ రచయితలు, రచయిత్రులు రాసిన 86 కథలు, బాలల కోసం బాలల రాసిన 31 కథలతో కలిపి మొత్తం 117 కథలను ఎంపిక చేసి నట్లు తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు అధ్యక్షుడు ఆచార్య ఎల్లారాజు రాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ చెన్నయ్య ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఆస్తిపన్ను వసూళ్లలో జీహెచ్ఎంసీ ఫెయిల్ గుంటూరు ఆస్తిపన్ను లక్ష్యం.. ముగిసిన ఆర్థిక సంవత్సరం రూ.2100కోట్ల టార్గెట్ కు రూ.1900 కోట్లు వసూలు

సీటీబియో, మార్చి 31 (నమస్తెలంగాణ): ఆస్తిపన్ను వసూళ్ల నిర్దేశిత లక్ష్యాన్ని అధిగమించడంలో జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు ఫెయిలయ్యారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికిగానూ ఆరు కార్తీకాలలో పరిశీలించి రూ. 2100కోట్ల టార్గెట్ కు రూ.1900 కోట్ల టార్గెట్ కు రూ.1900 కోట్ల వసూలు చేయడం ద్వారా..దాదాపుగా రూ. 1914.87కోట్ల మాత్రమే వసూలు చేయడం అంటే నిర్దేశిత లక్ష్యం దూరం. 175 కోట్ల మేర వెనకబడిపోయారు. మార్చి నెలలో వసూళ్లను పెంచే క్రమంలో మొదటి బకాయి దారులకుగానూ 90శాతం వడ్డీ రాయితీతో ఓటిఎస్ స్కీను తీసుకు వచ్చారు. కానీ ఆశించిన ఫలితాలు రాలేదు. మొత్తం ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం వసూళ్లను అధిగమించడంలో కారణాలు లేకపోలేదు. గతేడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికల రావడంతో, కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడడం, ప్రజాపాలనలో అధికారులు విధులు నిర్వహించే ఆస్తిపన్ను వసూళ్లను పట్టించుకోవడంలో, ఇటీవల పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ రావడం.. అన్నింటికంటే మించి ప్రత్యేక అధికారులను నియమించిన ఫలితాలను రాబట్టడంలో అధికారులు విఫలమయ్యారనే చెప్పాలి. కాగా 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపు నేపథ్యంలో ఆదివారం ఆర్థిక శాఖ కమిషనరీ ప్రధాన కార్యాలయంలో పాటు పౌర సేవా కేంద్రాల యంతో పాటు పౌర సేవా కేంద్రాలను నడిపించగా.. వివిధ రోజు కలిగిన ఆశించిన స్థాయిలో రాలేదని అధికారులు చెబుతున్నారు.

సూర్యప్రతాపం



భానుడి భగ భగ నగరంలోని రోడ్డు వెలవెలబోతున్నాయి. మే నెల రాకముందే నిర్వహణ కొలిమిలా మారంది పరిస్థితి. ఉదయం వడకొండ గుంటల నుంచే ప్రజలు బయటకు రావాలంటే భయపడుతున్నారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం తెలుగుత్తల్లి ఫ్లైఓవర్ నిర్మాణం ముగిసింది. రానున్న మూడు రోజుల్లో ఎండలు మరంత పెరిగి అవకాశమున్నట్లు అధికారులు తెలుపుతున్నారు.



ఎన్నికల సమర్థ నిర్వహణకు శిక్షణ నేడు, రేపు 11,442 పీవో, ఏపీవోలకు ట్రైనింగ్

సీటీబియో, మార్చి 31 (నమస్తెలంగాణ): పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమర్థ నిర్వహణకు పీవో, ఏపీవోలుగా నియమించిన వారందరికీ సోమ, మంగళవారం ఉదయం, మధ్యాహ్నం సమయంలో శిక్షణ ఇవ్వబడుతుంది. 15 కళాశాలల్లో ఒక్కొక్క కాలేజీలో నాలుగు హోల్లో మొత్తం 60 హాళ్లలో మొత్తం 11,442 మందికి శిక్షణ తరగతులను ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కమిషనరీ రోనాల్డోస్ తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు, ఉదయం 50 మంది, సాయంత్రం 50 మంది చొప్పున ఒక్కొక్క హోల్ ఉదయం సమయాల్లో సోమవారం 9వేల మందికి శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో మరో 9వేల మందికి మొత్తం 5442 మందికి శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. 2వ తేదీన ఉదయం సమయంలో ఇదే హోల్లో 3042 మందికి, మధ్యాహ్నం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఇంకా మరో 2400 మందికి మొత్తం 5442 మందికి శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. ఎన్నికల విధుల నిర్వహణలో భాగంగా పీవో, ఏపీవోలకు ఇప్పటికే ఉత్తరాలు జారీ చేసి శిక్షణ తరగతులకు రావాలని కోరారు. వచ్చే వారు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకు నేందుకు ఫారం-12 ఇవ్వనున్న నేపథ్యంలో ఓటుల ఎఫెక్ట్ కార్డు నంబరు, ఓటుగా నమోదైన ఓటుదాతల పేర్లను పరిశీలించి ఓటులు జారీచేసే పాత్రను నిర్వహించే అధికారులను పేర్కొని రావా

Table with 2 columns: కళాశాల (College) and హోల్ నంబరు (Hall Number). Lists various colleges and their respective hall numbers for the training.



ఆధారాలతో సీ విజయ్ రాజ్ ఫిర్యాదు చేయాలి

మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి కలెక్టర్ గౌతమ్ మేడ్చల్, మార్చి 31 (నమస్తెలంగాణ): ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వారిపై సీ విజయ్ రాజ్ ఫిర్యాదు చేయాలి. ఫిర్యాదు చేయాలని మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని ఇప్పటి వరకు సీ యాఫ్ ద్వారా వచ్చిన 13 కేసులను పరిష్కరించినట్లు వెల్లడించారు. డబ్బు పంపకాలు, ఉచితాలు ఓటులను ప్రలోభ పెట్టిన, మద్యం సరఫరా చేసిన, భయభ్రాంతులకు గురి చేసిన, లెక్కకు మించి ఖర్చు మత్తురమైన ప్రసంగాలు చేసిన వీడియోలు, ఓటియో రికార్డు చేసి సీ యాఫ్లో ఫిర్యాదు చేయవచ్చున్నారు. ఫిర్యాదు చేసిన వంద నిమిషాలలో ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ గౌతమ్ పేర్కొన్నారు.

పోలీసు కేసులైనా.. మళ్లీ పోస్టింగ్

తొలగించిన వ్యక్తికి మళ్లీ సుకార్గింటి, శానిటేషన్ బాధ్యతలు పేట్లబుర్లు ప్రసూతి దవాఖానలో బెట్ సోర్సింగ్ ఏజెన్సీ నిర్వాకం సీటీబియో, మార్చి 31 (నమస్తెలంగాణ): పేట్లబుర్లు ప్రసూతి దవాఖానలో అవి సీటి, అక్రమాలకు పాల్పడి వారిదే హవా నడుస్తోందనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కొంత మంది ఉద్యోగులు గతంలో అక్రమాలకు పాల్పడి, పోలీసు కేసులు నైజాం ఎదుర్కొని, ఉద్యోగంలో నుంచి తొలగించిన వారిని గుర్తించి కొందరు అధికారులు తమ స్వలాభం కోసం తొలగించిన వారిని మళ్లీ ఉద్యోగంలో చేర్చుకున్నారంటూ ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. వివరాలిక్కో వెళితే.. 2022లో జరిగిన పీజీ వైద్య విద్యార్థుల వార్షిక పరీక్షలో డబ్బులు ఇవ్వడం ద్వారా ఫెయిల్ చేశారంటూ ఒక పీజీ విద్యార్థిని ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో అప్పటి డీఎంకా డా. రమేశ్ రెడ్డి జరిగిన ఘటనపై విచారణ జరిపి, అప్పటి సూపరింటెం డెంట్ డా. నాగమణి, ప్రసూతి (ఓటిజీ) విభాగ అధికారి డా. గుండల రెడ్డి, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ ఫ్రాంకెలిన్, సెక్యూరిటీ సూపర్ వైజర్ వెంకటే చాట్టా(బెట్ సోర్సింగ్)లపై ఎఫ్ఐఐఆర్ నమోదు చేయాలింది. వార్షిక నార్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. చారందరిని ఉద్యోగాల నుంచి తప్పించారు. కాగా పీజీ వైద్య విద్యార్థుల నుంచి డబ్బులు వసూలు చేయడంలో దవాఖానకు చెందిన జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ ఫ్రాంకెలిన్, సెక్యూరిటీ సూపర్ వైజర్ వెంకటే చాట్టా తదితరులకు కీలక పాత్ర పోషించినట్లు ఆరోపణలు రావడంతో అధికారులు వాస్తవ పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారు. అయితే 2024లో ప్రభుత్వం మారడంతో దవాఖానలో అధికారులు సైతం మారారు. ఉద్యోగం నుంచి తొలగించిన వారిని

అదనంగా మరో 67 ట్యాంకర్లు

ట్యాంకర్ బుకింగ్ ట్రాకింగ్ కోసం ప్రత్యేక యాప్ అధికారుల సమీక్షలో ప్రిన్సిపల్ సెక్యూరిటీ డాన్ కిశోర్ . సీటీబియో, మార్చి 31 (నమస్తెలంగాణ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ట్యాంకర్ డిమాండ్ అధిగమించడమే లక్ష్యంగా జలమండలి చర్యలు వేగవంతం చేసింది. ఇందులో భాగంగానే ట్యాంకర్ క్రాఫ్ లెటర్లు చూడాలనే ఉద్దేశంతో పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన్ కిశోర్, జలమండలి ఎంపీ సుధర్శన్ రెడ్డి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఈ సమీక్షలో పలు అంశాల గురించి చర్చించారు. రానున్న మూడు నెలలకు ట్యాంకర్ మేనేజ్ మెంట్ ప్లాన్ జమీన్ చేయాలి. అదనపు ట్యాంకర్ల ఏర్పాటుకు సంబంధించిన ప్రణాళిక వై దాన్ కిశోర్ మాట్లాడారు. అదనపు వాటర్ ఫిల్లింగ్ పాయింట్లను ఏర్పాటు చేయాలని జలమండలి ఎంపీకి సూచించారు. ప్రస్తుతం ఉన్న ట్యాంకర్ల గురించి ఆరా తీయాలి.. ఇప్పటికే 76 కొత్త ట్యాంకర్లను సమకూర్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఏప్రిల్లో ట్యాంకర్ డిమాండ్ తీర్చేందుకు 5వ తేదీ నాటికి మరో 67 ట్యాంకర్ల అదనంగా సమకూర్చునే లక్ష్యం నమోదు చేశారు. అదనపు ట్యాంకర్లను ఏర్పాటు చేయడంపై అధికారులు చర్చించారు. వనియోగదారులు తమ ట్యాంకర్లను బుకింగ్ ట్రాక్ చేయడానికి ప్రత్యేక యాప్ ను రూపొందించాలని ఆదేశించారు. అవసరమైతే మే, జూన్ నెలల కోసం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అవసరమైతే మరొక వాటర్ ఫిల్లింగ్ పాయింట్లను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.



అధికారులకు అదనపు బాధ్యతలు



ఆకట్టుకున్న సిల్కెన్ గిబ్బెషన్ వెంగళరావునగర్, మార్చి 31 : శ్రీనగర్ కాలనీలోని సత్యసాయినిగమాగమంలో ఆదివారం ఇండియన్ సిల్క్ గ్యాలరీ వేదికగా ఏర్పాటు చేసిన సిల్క్ ఎగ్జిబిషన్ ను తెలంగాణ హెల్త్, మెడికల్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ డివీజన్ సెక్యూరిటీ అధికారి డా. య్యార్ సింగర్ ఉపాధ్యక్షతన ప్రారంభించారు. దేశంలోని ప్రముఖ నగరాలకు చెందిన చేనేత కళాకారుల ఉత్పత్తులను సమర్పించేందుకు 80 స్టాళ్లలో ఏర్పాటు చేసినట్లు సిల్క్ ఇండియా సీఈవో వినయ్ తెలిపారు. ఈనెల 7 వరకు ఈ వస్తు ప్రదర్శన వినియోగదారులకు అందుబాటులో ఉంటుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు.



ముగిసిన ఏబి, ఎంఎల్-డెస్ 2024 కాన్ఫరెన్స్ కేపీఎంబీ కాలనీ, మార్చి 31 : జేఎన్టీ యూనివర్సిటీ వర్సిటీలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఏబి) అండ్ డిజిటల్ ప్రత్యేక ప్రధాన జెన్స్ (ఏబి) వచ్చిన లెక్క (ఎంఎల్)లపై నిర్వహించిన ఏబి-డెస్ 2024 జాతీయ సదస్సు ఆదివారం ముగిసింది. ఈ సద



అవగాహన ఒప్పంద పత్రాలు మార్చుకుంటున్న ఓయూ, ఐసీఎస్ఎ ప్రతినిధులు

వినీఎస్ఎతో ఓయూ ఒప్పందం కుదిరింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆఫ్ కంపెనీ సెక్యూరిటీస్ ఆఫ్ ఇండియా (వినీఎ) మధ్య చారిత్రక సమావేశం కోసం ఒప్పందం కుదిరింది. ఈ మేరకు ఐసీఎస్ఎ, ఓయూ అధికారులు ఒప్పందంపై సంతకాలు చేశారు. దీని ప్రకారం బహుళ డొమైన్లలో సహకారాన్ని పెంచుకునేందుకు ఈ ఒప్పందం ఉపయోగపడనుంది. కంపెనీ సత్య తిరుగం, సెంట్రల్ కోస్టల్ సత్య వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాతృశ్రీ నగర్లో పల్స్ హార్ట్ దవాఖాన ప్రారంభం

మాదాపూర్, మార్చి 31: మాదాపూర్ లాబ్, ఆధునిక ఆపరేషన్ డివిజన్ పరిధిలోని మాతృశ్రీనగర్ లో సూత ఏర్పాటు చేసిన పల్స్ హార్ట్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ను మంత్రి దామోదర రాజు సర్పంచ్, ఎమ్మెల్యేల ఆతిథ్యం గాంధీ, కృష్ణారావు ఆదివారం ప్రారంభించారు. హాస్పిటల్లో 100 పడకల సదుపాయంతో ఆధునిక కార్డియో క్యాథ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఉద్యమ కారుల ఫోరం వైద్యకర్త శ్రీనివాస్

ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలి చిక్కడపల్లి, మార్చి 31 : ఉద్యమకారులకు 250 గజాల స్థలం హామీని వెంటనే అమలు చేయాలని, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఫోరం వైద్యకర్త శ్రీనివాస్ కోరారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సుందరయ్య విజ్ఞానవేదం ప్రసంగాలు అన్ని రంగాల్లో సీమాంధ్ర కార్కెట్ వర్గాల అధిపతులను నిర్మూలించడమే తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం అనే ఆశంపై రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఉద్యమకారులను గుర్తించడం కోసం ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని, ఉద్యమకారులకు ఉచిత బస్ సౌకర్యం, ఆరోగ్య కార్యక్రమాల అందజేయాలన్నారు. సమావేశంలో రిటైర్డ్ జడ్జి చంద్రమూర్తి, ప్రధాన కార్యదర్శి బహదూర్ సుందరయ్య, కోలా జనార్దన్, కరుణాకర్ రెడ్డి, జనగీ విష్ణు, వర్ధన్, కొంతం యాదెండ్రి, జ్యోతిరెడ్డి, ఇంద్రకుమార్, అనంతం, లక్ష్మి, రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.